

## **CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ**

**Comisia de Urbanism, Amenajarea Teritoriului,**

**Lucrări Publice și Protecția Mediului**

**Consilier Județean : Liviu Marius COCEAN**

Nr. 3132 / 16.03.2016

### **RAPORT**

#### **privind activitatea de consilier județean pe anul 2015**

În perioada 01.01.2013 și până la 31.12.2013, activitatea subsemnatului, din postura de consilier județean, s-a desfășurat atât ca membru în cadrul Comisiei de Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Lucrări publice și Protecția Mediului, cât și în cadrul Plenurilor Consiliului Județean Timiș prin intervenții și inițiative și interpelări pentru îmbunătățirea activității CJ Timiș și promovarea unor proiecte și măsuri în interesul locuitorilor județului Timiș.

Această activitate s-a manifestat conform Legii nr. 215/2001, Legii nr. 393/2004 și Legii nr. 601/2004 precum și potrivit domeniului și obiectului de activitate prevăzute în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Timiș la art. 27 aliniat. b.

În anul 2015 Comisia de Urbanism și-a desfășurat activitatea în cadrul unui număr de 24 ședințe de comisie și 12 ședințe de comisii reunite, subsemnatul fiind prezent la marea majoritate dintre acestea.

Pe parcursul anului comisia a analizat și avizat proiecte de hotărâri în următoarele domenii de competență cu privire la: programele de dezvoltare, investițiile și strategiile C.J.Timiș, administrarea domeniului public și privat al județului Timiș, organizarea și funcționarea C.J.Timiș și a instituțiilor și serviciilor publice de interes județean, bugetul, taxele și tarifele de interes județean, strategiile, proiectele și documentațiile privind dezvoltarea socio-economică a județului Timiș, cooperarea și asocierea internă și externă, administrarea patrimoniului, alte domenii.

Obiectul de activitate al comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și protecția mediului vizează: organizarea și amenajare a teritoriului județului; dezvoltarea urbanistică generală a județului și a unităților administrativ – teritoriale componente; cooperarea cu autoritățile administrației publice locale pentru realizarea proiectelor de urbanism și amenajarea teritoriului; lucrări publice de interes județean; documentații tehnico – economice pentru lucrările de investiții de interes județean; construirea, întreținerea, modernizarea și administrarea drumurilor și podurilor județene, precum și a infrastructurii căilor de comunicații de interes județean; sprijinirea autorităților administrației publice locale pentru construirea, întreținerea și modernizarea drumurilor comunale și orășenești; probleme specifice privind amenajarea și dezvoltarea rurală; măsuri pentru protecția mediului și a localităților urbane și rurale; protecția plantelor.

Astfel, pe parcursul anului 2015 comisia a supus dezbaterii și analizei principalele probleme, proiecte de hotărâri și rapoarte din domeniul sănătății, sportului, urbanismului și protecției mediului, culturii, drumurilor și a transportului public de persoane. Totodată a fost supus aprobării bugetul propriu al Consiliului Județean Timiș precum și repartizările unor sume defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2015.

În cadrul ședințelor, comisia de urbanism și amenajarea teritoriului a analizat un număr de 249 proiecte de hotărâre, adoptate un număr de 231, 4 proiecte au fost respinse, 1 proiect nedezbătut, 1 proiect amânat și s-au propus 7 amendamente.

Pe parcursul anului, comisia de urbanism a fost informată cu privire la avizele emise de către C.J.Timiș – Arhitect Șef pentru documentații PUZ, PUG, PUD, certificatele de urbanism și autorizații de construire emise pentru lucrări publice pentru anul 2015.

Comisia de urbanism a primit periodic informații cu privire la lucrările de întreținere și reparații drumuri și poduri din județul Timiș precum și situația drumurilor clasificate. De asemenea, comisia a solicitat către D.A.D.P.J. Timiș propuneri care vizează noi clasificări pentru următorii ani (încadrarea drumurilor comunale DC 46 Săcălaz – Dudeștii Noi și respectiv DC 180 Șemlacu Mare – Șemlacu Mic în drumuri județene) și precizări legate de stadiul diverselor lucrări la drumurile județene din județ.

În cadrul problematicii complexe care vizează aspectele deosebite legate de dinamica dezvoltărilor urbanistice în județul Timiș, în cadrul comisiei de urbanism au fost prezentate: soluția preliminară a Planului Urbanistic al Comunei Dumbrăvița, documentațiile de urbanism Planul Urbanistic General al Comunei Sânpetru Mare – faza finală și Planul Urbanistic General al Comunei Giarmata – soluția preliminară, s-a propus organizarea unei întâlniri cu reprezentanții C.J.Timiș, Primăriei Municipiului Timișoara și cei din primăriile comunelor periurbane în vederea inițierii unui studiu amplu de circulație în scopul corelării propunerilor de căi de circulație din documentațiile de urbanism pe întreg teritoriul studiat.

La solicitarea comisiei de urbanism, consilierii județeni au fost informați cu privire la situația întregului patrimoniu al județului Timiș, a spațiilor din Bastionul "Theresia" Timișoara, propunându-se de exemplu actualizarea bazei de date topografice și reluarea negocierilor cu Primăria Municipiului Timișoara pentru reglementarea schimburilor de terenuri, situația existentă la Aviația Utilitară Timișoara, după preluarea conducerii de către d-nul Stanciu Pompiliu, precum și cu privire la investițiile în derulare ale C.J. Timiș cum ar fi stadiul implementării proiectului „Modernizare ambulatoriu de specialitate Spitalul Clinic Județean de Urgență Timișoara”, s-au desfășurat vizite la obiectivul Centrul de Terapii Genice și Celulare în Tratamentul Cancerului – ONCOGEN edificat pe raza municipiului Timișoara și la Lugoj și Sinersig pentru a vedea Centrele de Recuperare și Reabilitate Neuropsihiatrică, s-au nominalizat proiecte care să fie cuprinse în Strategia și Programul Strategic de Dezvoltare Economico – Socială a Județului Timiș pe perioada 2015 – 2020/2023 precum și în Planul de Acțiune al Județului Timiș pentru perioada 2015 – 2016 pentru pregătirea promovării și implementarea proiectelor de investiții, s-au formulat propuneri care vizează gestionarea contractelor în cadrul Parcului Tehnologic și Industrial Timișoara.

De asemenea, din poziția de președinte al Comisiei speciale PITT-Bastion m-am străduit ca activitatea din ședințele acestei comisii să aibă o materializare concretă.

În urma stabilirii acestor noi tarife modificate și reduse în anul anterior, s-au organizat o serie de licitații având ca rezultat creșterea gradului de ocupare a spațiilor date spre folosință și închiriate la un procent 100% din capacitatea totală.

Totodată, comisia specială a dedicat timp și identificării unor soluții de eficientizare a activității și creștere a gradului de ocupare în Parcul Industrial și Tehnologic Timișoara. Datorită unor discuții pe care le-am avut cu conducerea CJ Timiș legate de viziunile diferite în modul de administrare al Parcului Industrial și Tehnologic Timișoara, am decis să-mi depun demisia din funcția de președinte al Comisiei speciale PITT-Bastion, gest urmat și de alți colegi membri ai acestui organism.

Pe parcursul anului 2015 am participat la ședințele de consiliu local ale unor localități limitrofe Timișoarei, în aria de responsabilitate politică asumată și de asemenea, la un curs de "Comunicare în administrația publică și transparență decizională" pentru perfecționarea cunoștințelor în domeniu.

**Consilier județean,**

**Liviu Marius COCEAN**